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Премијерка Србије Ана Брнабић изјавила је данас да је инспекција рада стално на
терену а да је у среду наложено да се радници у фабрици Линглонг у Зрењанину
изместе и имају боље услове.

  

  

Брнабић је за телевизију Б92 казала да ће Влада инсистирати на томе да се радници
изместе и да имају боље услове.

  

„Рекла сам неколико пута и поновићу – сви који послују у Србији морају да послују у
складу са нашим законима, укључујући и Закон о раду. Оно што није реду, могу да
уверим све грађане да ће Влада и надлежне службе реаговати“, навела је председница
Владе Србије.

  

Брнабић је оценила да се европосланица Зелених Виола фон Крамон оглашава на све
теме у Србији, „колико год унутрашње биле“.
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Фон Крамон Србији спочитава борбу Србије против једнострано проглашене
независности Косова, тврди Брнабић и додаје да „чак и лобира за то да чак и пет
држава чланица Европске уније које нису признале Косово, то ураде.

  

„Али истовремено (Фон Крамон) долази и коментарише Линглонг и вијетнамске раднике
или кинеске раднике. Дакле, све што може да наштети Србији ви можете да нађете ту
Виолу Фон Крамон“, навела је Брнабић.

  

Она је додала да се Фон Крамон толико меша у унутрашње ствари у Србији да је „ушла у
изборну трку у Србији“, наводећи да има своје фаворите у Србији које подржава.

  

Премијерка је навела да не искључује могућност да су напади на фабрику Линглонг
организовани против кинеских инвестиција.

  

„У почетку је проблем фабрике Линглонг била заштита животне средине, сада су сви то
заборавили и фокусирали се на раднике тамо, прекосутра ће бити нешто ново. Линглонг
ће бити највећа фабрика на простору бивше Југославије“, рекла је Брнабић.

  

Коментаришући интервју бивше премијерке Хрватске Јадранке Косор у данашњем
издању листа Данас, Брнабић је казала да Косор не види као релевантног саговорника.

  

„Мислим да се она жена (Косор) запрепастила кад је неко звао да да интервју, јер је она
релевантна чак и у Хрватској колико је за Хрвате релевантан Зоран Живковић. Она је
жена која се ни тамо не пита ни за шта“, рекла је Брнабић.

  

Председница Владе Србије коментарисала је део тог интервјуа у коме Косор наводи да
би се „препознавање зла морало догодити“ како би будућност била другачија, за које је
Брнабић оценила да то пре свега треба да крене од Хрватске и од Јасеновца.
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„Данас 90 одсто становника Хрватске, посебно младих, не зна шта је Јасеновац и да је
најгори логор у Европи, јер је био једини у ком су убијана деца“, казала је Брнабић.

  

Не можемо да имамо генерације деце које су две године провеле ван школе

  

Председница Владе Србије Ана Брнабић изјавила је данас да онлајн настава не може да
се пореди са наставом у школама и оценила да „не можемо имати генерације које су две
године провеле ван школе“.

  

„Стварно је важно за децу да иду у школу. Ово сада предуго траје, у марту ће бити две
године. Колико год ми добро спровели онлајн наставу, ипак то не може да се пореди са
наставом у школама“, рекла је Брнабић за телевизију Б92.

  

Када је у питању евентуално померање зимског распуста у школама, да би могао да
траје две недеље, Брнабић каже да ће видети шта саветује медицински део републичког
Кризног штаба за сузбијање пандемије корона вируса.

  

Додала је и да ће наредних дана имати консултације са медицинским делом кризног
штаба око евентуалних нових мера које би могле бити уведене.

  

„Очекујем да ћемо следеће недеље имати седницу Кризног штаба, да ли ће бити неке
мере, или неће бити неке мере, зависи од епидемиолошке ситуације и највише зависи од
тога како нам иде вакцинација“, казала је Брнабић.

  

Према њеним речима, вакцинисано је око 3.070.000 грађана, односно 57 одсто и
нагласила да је још увек незадовољна вакцинацијом младих.

  

Brnabić zabagovala! pic.twitter.com/yL5cWEXsR5
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— Dragan Djilas (@DraganDjilas) November 18, 2021    

Не жури се са променом Устава, расправа траје од 2018. године

  

Председница Владе Србије Ана Брнабић изјавила је данас да најављена промена Устава
Србије у области правосудја „уопште није брза“ и додала да се о томе расправља од
2018. године.

  

Брнабић је у гостовању на телевизији Б92 рекла да је јавна расправа о изменама Устава
трајала две године и да се водила и са судијама и са организацијама цивилног друштва и
са представницима ЕУ, САД и Канаде, као и многим другима.

  

Када је у питању укидање цензуса за обавезан излазак половине уписаних бирача на
референдум новим Законом о референдуму, чему се противе и стручњаци и опозиција и
цивилно друштво, она је истакла да је та измена предвидјена уставом из 2006. године.

  

„То укидање неопходног прага су заправо они (тадашња власт) увели у Устав. Ово је
ускладјивање“, казала је Брнабић.

  

Истакла је и да је саветодавно тело Савета Европе, Венецијанска комисија, оценила
подржало ту промену Устава и нагласила да постојање прага „није најдемократскије“.

  

(Бета)

  

 4 / 4

https://twitter.com/DraganDjilas/status/1461404054291161094?ref_src=twsrc%5Etfw

